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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000299-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Guerrero Arroyo y Dña. María Consolación Pablos Labajo, relativa 
a cuál es el estado de actuación y ejecución de la concentración parcelaria de la modernización 
de los regadíos del Canal del bajo Carrión, cuántas se han modernizado en 2017-2019, si existe 
algún acuerdo firmado por la Junta con la Comunidad de Regantes, en qué estado de actuación y 
ejecución se encuentra la concentración parcelaria y qué actuaciones se han llevado a cabo en la 
provincia de Palencia en los últimos 4 años y en qué zonas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 26 de septiembre de 2019, ha admitido 
a trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/000285 a PE/000305.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de septiembre de 2019.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rubén lllera Redón, Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo, , Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

Hace ya más de 2 años y medio que fue aprobada la concentración parcelaria del Canal 
bajo Carrión, declarado de urgente realización ya por el anterior Gobierno, el Gobierno 
de Herrera. 

PREGUNTAS: 

- ¿Cuál es el estado de actuación y ejecución de la concentración parcelaria 
de la modernización y de la modernización de los regadíos del Canal del 
bajo Carrión? 

- ¿Cuántas ha del bajo Carrión se han modernizado en los años 2017, 2018 
y 2019. 

- ¿Existe algún acuerdo firmado por la Junta de Castilla y León con la 
Comunidad de Regantes del Canal del bajo Carrión? 

- ¿En qué estado de actuación y ejecución se encuentra la concentración 
parcelaria del Canal del Bajo Carrión? 

- ¿Qué actuaciones relativas a la concentración parcelaria se han llevado a 
cabo en la provincia de Palencia en los últimos 4 años. Si ello es así, en 
que zonas concretas? 

Valladolid a 19 de septiembre de 2019 

Los Procuradores 

Rubén lllera Redón, Jesús Guerrero Arroyo, 

Consolación Pablos Labajo, 
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